

ОТЗЫВ

на образовательную программу бакалавриата

по направлению «Логистика»

Образовательная программа бакалавриата по направлению «Логистика» разработана с учетом современных социально-экономических условий и потребностей динамично развивающейся экономики Кыргызской Республики. Программа ориентирована на подготовку специалистов, обладающих фундаментальными знаниями и практическими навыками в области логистики, управления цепями поставок и организации логистических процессов на предприятиях различных форм собственности.

1. Структура и содержание образовательной программы

Структура образовательной программы бакалавриата отличается логичностью, последовательностью и системностью. В программу включены разделы, отражающие общие положения ООП, общую характеристику программы, цели и задачи подготовки, модель выпускника, перечень формируемых универсальных, общепрофессиональных и профессиональных компетенций, а также документы, регламентирующие образовательный процесс и ресурсное обеспечение.

Содержание программы обеспечивает поэтапное формирование профессиональных знаний — от базовых экономических и управленческих дисциплин к специализированным логистическим модулям. Учебный план сбалансирован и охватывает ключевые направления логистики: закупочную, производственную, транспортную, складскую и распределительную логистику.

2. Актуализация и соответствие требованиям рынка труда

Образовательная программа бакалавриата является актуализированной и соответствует требованиям государственных образовательных стандартов, а также запросам работодателей логистической отрасли. В программе учтены современные тенденции развития логистики, включая цифровизацию процессов, развитие транспортно-логистической инфраструктуры и рост роли международных перевозок.

Обновление содержания дисциплин, форм контроля и методов оценки результатов обучения направлено на формирование у выпускников практико-

ориентированных компетенций, востребованных на рынке труда. Программа позволяет выпускникам успешно адаптироваться к профессиональной деятельности сразу после окончания обучения.

3. Практическая направленность и взаимодействие с работодателями

Важным преимуществом образовательной программы является ее практическая направленность. В учебный процесс включены учебные и производственные практики, выполнение курсовых работ прикладного характера, решение практических кейсов и анализ реальных логистических ситуаций.

Практическая подготовка студентов способствует формированию навыков работы с логистической документацией, расчетов логистических показателей, планирования перевозок и управления запасами. Взаимодействие с предприятиями реального сектора экономики повышает качество подготовки выпускников и их конкурентоспособность.

Вывод

В целом образовательная программа бакалавриата по направлению «Логистика» является целостной, актуальной и соответствующей требованиям современного рынка труда. Программа обеспечивает качественную подготовку специалистов, обладающих базовыми профессиональными компетенциями и готовых к дальнейшему профессиональному росту в сфере логистики.

Коммерческий директор Prime Electric

Аманкулов Б.А.



